发热咳嗽并非唯一首发症状

头疼、心慌、结膜炎等症状

据新华社电 武汉大学人民

武汉大学人民医院1月24

医院专家研究发现,感染新型冠

状病毒性肺炎后,患者并非一定

首先表现为发热和呼吸系统症

状,还存在消化系统、神经系统、

日发布《高度重视非呼吸系统的

首发症状——新型冠状病毒性

肺炎(2019-nCOV)患者的识别

与防护》,提醒医护人员及公众,

高度警惕以非呼吸系统症状为

印发新型冠状病毒感染的肺炎

诊疗方案(试行第三版)的通知》

权威部门日前发布的《关于

首发症状的新型肺炎。

心血管系统、眼科等症状。

感染新型冠状病毒性肺炎后还存在腹泻、

中国疾控中心 成功分离首株 新型冠状病毒毒种

据新华社电 国家病原微生物资 源库干1月24日发布了由中国疾病 预防控制中心病毒病预防控制所成 功分离的我国第一株病毒毒种信息 及其电镜照片、新型冠状病毒核酸检 测引物和探针序列等国内首次发布 的重要权威信息,并提供共享服务, 链接:http://nmdc.cn/#/nCoV。

国家启动应急科技攻关项目

钟南山出任 专家组组长

据新华社电 记者从科技部获悉, 国家层面将迅速启动应急科技攻关项 目,着重在病毒溯源、传播途径、动物 模型建立、感染与致病机理、快速免 疫学检测方法、基因组变异与进化、 重症病人优化治疗方案、应急保护抗 体研发、快速疫苗研发、中医药防治 等 10 个方面进行部署。

科技部会同国家卫健委、发展改革 委、教育部、财政部、农业农村部、海关总 署、林草局、中科院、药监局、中医药局、 中央军委后勤保障部等部门和单位成立 科研攻关组,组织协调全国的优势科研 力量,全力打好科技防控攻关战。

近日,科技部组织召开"新型冠状病 毒联防联控工作机制科研攻关组第一次 会议"。李兰娟院士、王辰院士、张伯礼院 士、陈薇院士、王福生院士等传染病、中 医药、药物研发等领域专家出席会议并 对第一批应急项目进行咨询论证。

会议宣布,成立以钟南山院士为 组长、14位专家组成的新型冠状病毒 感染的肺炎疫情联防联控工作机制科 研攻关专家组。会议要求,各相关部 门、各科研单位要立即行动起来,加 紧科技研发攻关,突出防控急需,充 分发挥专家组的咨询作用。

目前,"新型冠状病毒感染的肺炎 疫情科技应对"第一批8个应急攻关 项目已经紧急启动, 经费拨付到位。 下一步,科技部将会同相关部门,全 力做好应急攻关任务的组织协调,集 中力量, 快速突破, 强化防控诊疗技 术研发和成果应用, 为坚决遏制疫情 蔓延势头提供科技支撑。

武汉版"小汤山" 火神山医院开建

据新华社电 武汉市参照 2003年抗击非典期间北京小汤 山医院模式,正在蔡甸区建设 的专门医院正式命名为火神山 医院。新医院计划于2月3日 建成,集中收治新型冠状病毒 感染的肺炎患者。

火神山医院建筑面积 2.5 万平方米,可容纳 1000 张床 位,由中建三局牵头,武汉建 工、武汉市政、汉阳市政等3家 企业共同参与建设。

夜里接到任务

凌晨开始施工

碾压阴雨中的泥泞,载重卡车轰

鸣驶过,地面也在微微震颤.....

"在公司工作20多年了,集中

这么多机械同时施工的场面还

是第一次见到。"武汉建工路桥

状病毒感染的肺炎防控指挥部

获悉,武汉将参照北京小汤山医

院模式建设面积达 2.5 万平方米

的专门医院,以加强对新型冠状

日凌晨我们已调派20台挖掘

机、15辆载重卡车、3台大型

推土机进入施工现场。其他设 备和人员正在陆续赶来。"张

场负责人余南山介绍说,所有

场地平整工作将力争于25日

上午完成,接下来还要铺垫碎

石、开挖沟槽、浇筑混凝土,为

搭建板房创造条件。

重喜说。

记者 24 日从武汉市新型冠

"昨天夜里接到任务,24

公司总经理张重喜说。

据新华社电 挖掘机的履带

自23日22时起,上百台 挖掘机、推土机等施工机械从 全市各处赶来,通宵进行场平、 回填等施工。

经过一天一夜施工,截至 24日20时,火神山医院项目 进场挖机 95 台、推土机 33 台、压路机5台、自卸车 160 台,160 名管理人员和 240 名 工人集结完毕,累计平整全 部场地5万平方米,相当于 7个足球场大小,内转土方

15 万立方米,足以填满 57 个游泳池,一座小土山已被 铲平,碎石回填将于除夕夜

据中建三局项目负责人介 绍,25 日也即大年初一,将开始 主体施工。整个施工期间,项目 部将按照两班倒的方式日夜 不停施工, 高峰期将有 1500 名建设者和 280 台套施工机 械设备同时作战。目前,各单 位已调集 2000 名人员组成的

月3日建成, 可容纳 1000 张床位

计划于2

后备队伍,可根据现场需要随 时投入战斗。

记者另外从国网武汉供电 公司获悉,24 日,医院整体供电 设计图已初步明确,预计将在3 天内完成电力基础施工。电力 施工将与建筑施工同步展开。 电力部门计划为医院装设 20 台 630 千伏安箱变、4 台 500 千伏安箱变以及 4 套环网箱等 电力设备,铺设电力、电缆全长 25 公里。

指出,新型冠状病毒性肺炎的临 度四肢或腰背部肌肉酸痛。 武汉落实 200 多万只口罩货源

蔬菜等主要生活必需品价格有所回落

据新华社电 记者 24 日从 商务部了解到,商务部23日与 湖北省及武汉市分别建立直接 对接工作机制,并统筹协调安 徽、江西、河南、湖南、重庆等地 商务主管部门,重点保障武汉市 生活必需品市场供应。根据有关 地方的要求,紧急联系江苏、山 东等地口罩生产企业,协调落实 口罩等货源 200 多万只。

商务部市场运行司有关负责 人介绍,1月24日,全国生活必需 品市场供应充足,品种丰富,价格 总体平稳:武汉市及周边地区生活 必需品市场存货充足,蔬菜等主要 生活必需品价格有所回落。

据商务部监测,1月24日,武 元/公斤,比前一日下降0.2%。

这位负责人还介绍,湖北省 商务主管部门多措并举,保障武

汉最大的农产品批发市场白沙洲 市场 30 种蔬菜平均批发价格 5.51

床表现以发热、乏力、干咳为主

要表现。而武汉大学人民医院呼

吸与危重症医学科、消化内科等

多学科在诊治新型肺炎过程中,

人民医院呼吸与危重症 I 科主

任陈国忠教授介绍,多例临床病

例中,患者就诊时并无发烧、咳嗽

等呼吸系统典型症状, 仅以消化

系统症状为首发表现: 如轻度纳

差、乏力、精神差、恶心呕吐、腹泻

等; 以神经系统症状为首发表现

如头痛; 以心血管系统症状为首

发表现如心慌、胸闷等;以眼科症

状为首发表现如结膜炎:仅有轻

研究主持者之一、武汉大学

已发现多例"不典型"病例。

汉生活必需品市场供应。已安排 155 万公斤鸡蛋、500 万公斤蔬 菜、100万公斤鲜鱼、20万公斤清 真牛肉和6000头白条猪,通过 300多个"春供"供应网点有序投 放。要求全市商场超市、药店、加 油站春节期间坚持开门营业,加 大备货量; 引导全市餐饮企业春 节期间开门营业,改变传统团圆 宴模式,满足市民外卖送餐需求。

铁路部门全力防控疫情

对列车乘务人员加强管理

广药白云山 爱心满人间

羊城晚报讯 记者马灿报道: 记者从中国国家铁路集团有限公 司(以下简称"国铁集团")获悉, 为做好疫情防控工作,铁路部门 配合地方政府, 做好离汉火车通 道封闭工作,为自愿改变行程的 旅客提供便利。同时,武汉地区铁 路职工、公安干警及途经武汉的

罩,对武汉地区铁路重点场所、关 键岗位人员实行封闭式管理,对 列车乘务人员加强管理,提供必 要卫生防疫条件,确保健康出乘。

此外,配合地方政府做好与已 确诊病例密切接触的乘车人员信 息协查工作。



1月24日在武汉蔡甸区知音湖武汉职工疗养院附近拍摄的参照"小汤山"模式新建 专门医院的施工现场(无人机照片)

"按照惯例,工人们年前大 多已放假。接到任务后, 我们 立即把周边工地的留守职工都 目前采取了'两班倒'机制。24 小时不间断施工。"张重喜说。 1966年出生的王红志是

一名挖掘机司机, 已经回家过 年的他,连夜告别家人赶回公 司。从凌晨2时进入工地一直 到将近中午,只吃了一点面包作 为早饭。"这些都没什么,只希望 医院能尽快建起来,让生病的人 及时得到治疗。"王红志说。

记者在现场通过无人机画 面预估,起码有超过50台挖掘 机在同时工作。施工现场周边, 各种施工机械在路旁排起长队 等候进场, 经营一家工程建设 公司的郭红兵驾着他的 25 吨吊车也在其中。





司舟典济 迎看接漏

药集团在此承诺











